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令和５年度第７回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和５年１１月９日（木）午前１０時００分 太田教育長 

閉会 令和５年１１月９日（木）午前１０時５１分 太田教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所４０１会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 太田 正久（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 浅野 保           教育部長 岡安 明久 

次長兼スポーツ推進課長 仲島 昭靖   教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 野口 潤也        社会教育課長 菅野 規之 

中央公民館長 清水 智則        図書館長 勝俣 敦 

教育総務課副課長 片野 恵理      学校教育課副課長 市川 宗典 

書記 藤野 陽介            書記 高野 夏輝 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 １１．９ 教育長、松井委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   日程第２ 議事録署名委員は、毛利委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

９月２９日、三芳野小学校開校１５０周年を祝う会に出席しました。児

童主体の素晴らしい会でありました。同日、勝呂小学校の学校指導訪問を

行いました。学校全体で授業改善が見られました。子どもを主体にしなが

ら、学習内容をしっかり身につけさせようという方向で進んでくれていま
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す。１０月１日、坂戸茶道連盟お茶会に参加をさせていただきました。茶

道の文化に触れ、知ることの大切さを改めて感じました。４日、第２７回

坂戸ガス杯レディース卓球大会に出席して参りました。高齢者の方々が生

き生きとして、競技していました。８日、第２３回坂戸よさこい開会行事

に出席しました。会場がコンパクトになりましたが、たくさんの人で賑わ

っていました。１０日、第２回坂戸市スポーツ推進審議会に出席しました。

スポーツ推進計画について審議をしていただきました。１２日、坂戸市小

学校連合運動会を見学しました。小川委員と松井委員にも見学をしていた

だきました。１３日、入間地区教育委員会連合会第２回理事会・全体研修

会がありましたが、松井委員さんに出席をしていただきました。１５日、

森戸國渭地衹神社｢秋の例大祭｣式典並びに｢森戸の獅子舞｣奉納と多和目天

神社秋の例大祭に参加しました。双方とも後継者不足が課題となっていま

した。１９日、校長中間申告面談を行いました。校長が重点を決めて、そ

れに対して計画的に取り組んだものについては、成果が上がっていると思

いました。２３日、三芳野小学校授業研究会に参加しました。子どもたち

が生き生きとして授業に参加していました。同日、坂戸のまつり実行委員

会に出席しました。来年の開催に向け検討を始めました。１１月２日、埼

玉県都市教育長協議会第３回定例協議会に出席しました。３日、第３１回

城西大学日本語スピーチコンテストが城西大学で行われました。日本に来

て感じたこと、日本の良さや違和感などを良く伝えていた学生が賞を受け

ていました。感性を大事にした教育も大切であると感じました。以上この

間の報告でございます。 

教育長  質問等がありましたら、お願いします。 

（なしの声） 

教育長  ほかに、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

（なし） 

教育長  ほかにないようですので、以上で報告事項を終わります。 

 

【日程第４ 議 事】 

議案第２５号から議案第３０号は、令和５年１２月坂戸市議会定例会に提案される

案件であるため、非公開としたい旨の発議があり、出席者全員が賛成し、非公開で審

議されることに決定しました。 

 

◎議案第２５号 令和５年度一般会計補正予算について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 
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◎議案第２６号 市長及び副市長の給与等に関する条例等の一部を改正する条例の

制定について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第２７号 坂戸市職員定数条例の一部を改正する条例の制定について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第２８号 坂戸市入西地域交流センターの設置及び管理に関する条例の一部

を改正する等の条例の制定について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第２９号 坂戸市立老人福祉センターの設置及び管理に関する条例等の一部

を改正する条例の制定について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第３０号 指定管理者の指定について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和５年度第７回坂戸市教育委

員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和５年度第７回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 

 


